

致广大农机手的一封信

亲爱的农机朋友们：

大家好！你们是财富的创造者，更是平安的维护者。近年来，国家大力实施农机装备补短板行动，完善农机购置与应用补贴政策，加快推进农业机械化发展。然而，随着农机的广泛使用，安全问题也愈发凸现。为确保农机作业安全，我们真诚希望广大农机朋友们，与农机安全监理部门共同努力，筑牢农机安全生产防线，共建幸福生活！

农业机械作为现代农业的重要物质支撑，是保证粮食增产增收，推动农业高质量发展的重要保障，农业要强、农村要美、农民要富都离不开农机化的发展。作为一名农机手，只有做到安全生产，才能保证各自家庭生活的美满和幸福；只有每个乡村做到农机安全无事故，才能保证乡村振兴战略的顺利推进。为营造良好的安全生产氛围，预防和减少农机事故，尤其是遏制重大农机事故发生，切实保障粮食和重要农产品稳定安全供给，我们倡议：

一、牢固树立安全红线意识，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述，认真学习农机安全生产法律法规和相关知识，积极参加农机部门组织的农机安全宣传教育活动，做一名学法、知法、守法的优秀农机手。

二、严格遵守农机法律法规，落实拖拉机“不安全、不出门”和拖拉机载人等“六个严禁”要求；自觉到农机安全监理部门办理拖拉机和联合收割机牌证，积极参加驾驶员培训，按时参加年度安全技术检验，安装拖拉机“三灯”装置和粘贴反光贴。

三、严格遵守安全操作规程，时刻保持清醒和专注。提高驾驶操作和维护农业机械的技能，自觉维护保养好农业机械。努力做到农机作业质量好、服务态度好、群众印象好、经济效益好，争当“平安农机”示范户。

祝各位农机手安全致富、幸福安康！

汕尾市农业机械化技术推广站

2024年2月26日